

ВІЙНА ТАРИФІВ. СПЛАЧУЄМО ЗА ЗАКОНОМ ЧИ ЗА БАЖАННЯМ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИКІВ?

ДО ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ ІНСПЕКЦІЇ УКРАЇНИ ПРОСТІ МЕШКАНЦІ ЧАСТО ЗВЕРТАЮТЬСЯ ЯК ДО ОСТАННЬОЇ ІНСТАНЦІЇ, ЯКА ДОПОМОЖЕ ВИРІШИТИ ЇХНІ НАЙБОЛЮЧІШІ ПИТАННЯ. ОСТАННІМ ЧАСОМ ПОЧАСТІШАЛИ ЗВЕРНЕННЯ ВІД ЧИТАЧІВ І ДО РЕДАКЦІЇ «ФК» З ПРОХАННЯМ НАДАТИ РОЗ'ЯСНЕННЯ З ПРИВОДУ ТИХ ЧИ ІНШИХ ПИТАНЬ, ЯКІ НЕ ВІДНОСЯТЬСЯ ДО КОМПЕТЕНЦІЇ ІНСПЕКЦІЇ, ПРОТЕ НЕ ВІДГУКНУТИСЯ НА БІЛЬ НАШИХ ЧИТАЧІВ МИ НЕ МОЖЕМО. ТОМУ РЕДАКЦІЯ ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ ЗАПОЧАТКУВАТИ НОВУ РУБРИКУ «НАМ ВІДПОВІДАЮТЬ», В ЯКІЙ ПЛАНУЄМО ПУБЛІКУВАТИ ЗВЕРНЕННЯ ЧИТАЧІВ ТА ВІДПОВІДІ НА НИХ УПОВНОВАЖЕНИХ ОСІБ ТА ВІДПОВІДНИХ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ.

«Населенню, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об'єднане шляхом створення юридичної особи, і проживає в житлових будинках (у тому числі в житлових будинках готельного типу), обладнаних кухонними електроплитами та/або електроопалювальними установками (у тому числі в сільській місцевості), крім гуртожитків встановлений тариф 28,02 коп. за 1 кВт год з ПДВ відповідно до п. 1.9. Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики від 23.04.2012 року № 497.

Чи може розраховуватись за вказаним тарифом населення, яке постійно проживає у приватних садових будинках збудованих у дачних селищах, дачно-будівельних кооперативах, садових товариствах тощо, які не мають газопостачання та розташовані територіально у межах сіл (селищ, тощо) обладнаних кухонними електроплитами, електроопалювальними установками, які мають постійну поштову адресу у цьому населеному пункті (селі, селищі, тощо) і зареєстровані у бюро технічної інвентаризації?» (Матеріали перевірок Державної фінансової інспекції з питань, які розглядалися у цій публікації, читайте у наступних номерах журналу.)



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЕНЕРГЕТИКИ (НКРЕ)

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03680, тел./факс: (044)277-30-47, тел. 454-48-27
e-mail: box@ncre.gov.ua, web-сайт: www.ncre.gov.ua

27.12.2012 № 9367/13/47-12

на № _____ Державне підприємство «Державне управління комплексного забезпечення»
03164, м. Київ, вул. Малінська 4а,
корп. Лабораторний 01-4

Щодо надання роз'яснень

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, (далі – НКРЕ) розглянула лист ДП «Державне управління комплексного забезпечення» від 15.11.2012 щодо тарифів на електричну енергію для населення та, в межах компетенції, повідомляє.

Відповідно до пункту 1.6. Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню (далі – Тарифи на електроенергію), затверджених постановою НКРЕ від 23.04.2012 № 497 (із змінами), зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 23.04.2012 № 598/20911, населенню, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об'єднане шляхом створення юридичної особи, крім гуртожитків, електроенергія відпускається за тарифом 36,48 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ).

Відповідно до пункту 1.9. Тарифів на електроенергію населенню, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об'єднане шляхом створення юридичної особи, і проживає в житлових будинках (у тому числі в житлових будинках готельного типу), обладнаних кухонними електроплитами та/або електроопалювальними установками (у тому числі в сільській місцевості), крім гуртожитків, електроенергія відпускається за тарифом 28,02 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ).

Тобто, садове товариство (дачний, дачно-будівельний кооператив, гаражно-будівельний кооператив), як юридична особа, при встановленні розрахункового засобу обліку на межі розподілу балансової належності електромереж розраховується з енергопостачальною компанією за тарифом 36,48 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ); у разі обладнання житлових будинків кухонними електроплитами та/або електроопалювальними установками за тарифом 28,02 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ).

Однак, у разі встановлення розрахункового засобу обліку не на межі розподілу балансової належності електромереж значення обсягу електричної енергії, визначеного за показами такого засобу обліку, приводиться до відповідної межі балансової належності електромереж, а саме, втрати електричної енергії на ділянці мережі від точки обліку до точки вимірювання відносяться на рахунок організації, на балансі якої перебуває зазначена ділянка мережі, а порядок визначення (розрахунковим шляхом) технологічних втрат електричної енергії в мережах на ділянці від місця встановлення розрахункових засобів обліку до межі балансової належності зазначається в договорі (пункт 6.25 Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.96 № 28 (далі – Правила)).

Тобто, садове товариство, як юридична особа, при встановленні розрахункового засобу обліку не на межі розподілу балансової належності електромереж розраховується з енергопостачальною компанією за тарифом 36,48 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ) (28,02 коп. за 1 кВт-год (з ПДВ) у разі обладнання житлових будинків кухонними електроплитами та/або електроопалювальними установками), а обсяг електроенергії, який зафіксував прилад

обліку, та обсяг втрат електричної енергії на ділянці мережі від точки обліку до точки вимірювання, порядок визначення яких зазначається в договорі.

Стосовно прийняття на баланс енергопостачальною компанією електричних мереж садового товариства

Особливості постачання електричної енергії для садових товариств (дачних, дачно-будівельних кооперативів, гаражно-будівельних кооперативів) визначені розділом 12 Правил. Так, пунктом 12.4 Правил встановлено, що утримання та обслуговування технологічних електричних мереж населеного пункту (у т.ч. садових товариств, дачних, дачно-будівельних кооперативів, гаражно-будівельних кооперативів) регулюються установчими документами населеного пункту та/або укладеними у встановленому законодавством порядку договорами між споживачами населеного пункту та населеним пунктом щодо обслуговування технологічних електричних мереж населеного пункту.

Згідно з пунктом 12.17 Правил електроустановок (технологічні електричні мережі) населеного пункту, технічний стан яких відповідає вимогам нормативно-технічних документів, можуть бути у встановленому законодавством України порядку передані в господарське відання іншому суб'єкту господарювання, у тому числі електропередавальної організації.

Частиною 1 статті 67 Господарського кодексу України (далі – ГКУ) відносно підприємства з іншими підприємствами, організаціями, громадянами в усіх сферах господарської діяльності здійснюються на основі договорів, укладених сторонами за взаємною згодою із визначенням в них істотних умов.

Отже, якщо садове товариство (дачний, дачно-будівельний кооператив, гаражно-будівельний кооператив) власник технологічних електричних мереж, не може здійснювати самостійно з додержанням вимог законодавства експлуатація мереж, він має право передати їх електропередавальної організації у власність або користування за відповідним договором. В свою чергу електропередавальна організація, за умови її згоди, має право прийняти пропозицію укласти такий договір.

В інший спосіб, члени садового товариства можуть прийняти рішення про відчуження або розпорядження свого майна, а саме ліній електропередач на користь територіальної громади, так як у відповідності до статті 134 ГКУ власник володіє, користується, розпоряджається своїм майном на власний розсуд, а також має право вчиняти щодо свого майна будь-які дії, які не суперечать ГКУ та закону. Тобто, відносно між громадянами (споживачами електричної енергії) та енергопостачальниками будуть регулюватися Правилами користування електричною енергією для населення, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.99 № 1357 (далі – ПКЕЕН).

Положеннями пункту 3 ПКЕЕН визначено, що споживання електричної енергії здійснюється на підставі договору про користування електричною енергією між споживачем і енергопостачальником, що розробляється енергопостачальником згідно з Типовим договором про користування електричною енергією (додаток 1 до Правил) та укладається на три роки. Енергопостачальники, що здійснюють постачання електричної енергії на закріпленій території, не мають права відмовити споживачу. Об'єкти якого розташовані на цій території, в укладенні договору про користування електричною енергією.

Таким чином, за умови наявності окремих приладів обліку споживання електроенергії та наявності договору про користування електричною енергією з енергопостачальною компанією оплата спожитої електроенергії мешканцями садового товариства (дачного, дачно-будівельного кооперативу, гаражно-будівельного кооперативу) здійснюється безпосередньо з енергопостачальною компанією відповідно до пунктів 1.1 – 1.4 Тарифів на електроенергію.

Отже, порушені у листі питання мають вирішуватись з урахуванням вищевказаних вимог нормативно-правових актів України.

Член Комісії

К. Теличко

Жодне свято – без «пострілу»!

Жодне свято, подія в нашому житті, не обходиться без урочистого «пострілу» пляшки із шампанським. Новорічне свято, весільний стіл, спуск на воду зі стапелів корабля й, нарешті, підписання різних державних документів - важко собі уявити без ігристого вина.

Харківський завод шампанських вин уведений в експлуатацію 20 січня 1941 р.

Це перше в Україні підприємство з виробництва шампанського періодичним резервуарним методом. Виробнича потужність заводу за рахунок поступового впровадження нової прогресивної технології збільшилася до 4,2 млн пляшок на рік. Шампанізація в безперервному потоці - це якість і кількість, престиж і слава, швидкість виготовлення та визнання споживачів.



Головним винуватцем популярності харківського шампанського є висока кваліфікація трудівників заводу та любов до своєї справи фахівців-виноробів, і, звичайно ж, вічно юні та чисті Шардоне, Аліготе, Рислінг, Совиньон, Піно, Трамінер й інші сорти винограду.

Виноматеріали, що надходять із заводів первинного виноробства випробуються та перевіряються фахівцями заводу на відповідність їхнього застосування в шампанському виробництві. Велика увага приділяється складанню пробних купажів. Чітке дотримання технологічної дисципліни протягом всього процесу виробництва, що передається з покоління в покоління протягом багатьох років, дозволяє одержати продукцію високої якості.

Як у будь-якій справі, ні розширення асортименту, ні реконструкція виробництва, ні поліпшення якості продукції, - нічого не може вирішуватися без ініціативних, знайомих виробництву керівників та організаторів, а також фахівців всіх ланок.

На сьогодні Харківський завод шампанських вин - одне з найбільших виноробних підприємств в Україні. Виробнича потужність заводу - 25,0 млн пляшок на рік. Крім шампанських вин, завод випускає виноградні вина, виробнича потужність близько 1,5 млн пляшок на рік.

За час роботи продукція, що випускає підприємство, високо оцінена на міжнародних конкурсах, проведених у Софії, Братиславі, Будапешті, Слинчев Бряге, Барселоні, Москві, Тбілісі, Ялті та інших містах.

Шампанське нагороджене:

11 кубками Гран-Прі, 91 золотою медаллю, 35 срібними й 5 бронзовими медалями.

Вина виноградні нагороджені:

9 золотими медалями, 9 срібними й 4 бронзовими медалями.

У серпні 1995 р. всесвітньо відомим інститутом «INTERNATIONAL FINANCE AND ECONOMIC PARTNERSHIP» (США) за успішне виживання та розвиток в умовах соціально-економічної кризи Харківському заводу шампанських вин був присуджений приз «СМОЛОСКИП БИРМИНГЕМА».

У вересні 1995 р. у Женеві компанією «GLOBAL QUALITY MANAGEMENT LTD (GQM)» (Міжнародна організація якості) за високу якість продукції був присуджений «Кубок якості».

У 1996 р. Міжнародною групою підтримки іміджу підприємств B.I.D. (BUSINESS INITIATIVE DIRECTION) у Мадриді за високу якість продукції, що випускає завод, вручена «Золота Зірка».

ДП «Харківський завод шампанських вин» на сьогодні випускає 57 марок шампанського. В 2009 році на ринок виведені нові торговельні марки ігристого вина:

- Шампанське України «АМБЕР» біле (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Вино ігристе «АМБЕР» червоне (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Вино ігристе «АМБЕР» біле (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Вино ігристе «Золотий вік» (Золотий век) червоне (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Шампанське України «Золотий вік» (Золотий век) біле (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Вино мускатне ігристе рожеве «Золотий вік» (Золотий век) (солодке).
- Шампанське України «Тріумфальне» біле (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Вино ігристе «Тріумфальне» червоне (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).
- Шампанське України «Кримстар» біле (бріют, сухе, напівсухе, напівсолодке, солодке).

У 2009 році продукція підприємства була відзначена

на всеукраїнському рівні:

- На всеукраїнському конкурсі – виставці «Кращий вітчизняний товар 2009 року» - дипломи переможця й золоті медалі в номінації «Виноробство» одержали шампанське України «Радянське шампанське» напівсолодке, шампанське України «Золоте століття» солодке, ігристе вино «Тріумфальне» червоне напівсолодке.

на міжнародному рівні:

- На міжнародному конкурсі вин, коньяків і шампанського «Ялта. Золотий грифон - 2009» - диплом переможця в номінації «Краще ігристе року» одержало шампанське України «Тріумфальне» сухе біле, що надає право проводити продаж ігристого із вказівкою «Краще ігристе року»,

Диплом і велику золоту медаль одержало напівсолодке біле шампанське України «АМБЕР»,

Дипломи й золоті медалі одержали: бріют ігристе вино «АМБЕР» біле, напівсухе біле шампанське України «Золотий вік» (Золотий век), солодке біле шампанське України «Тріумфальне»;

- На другому міжнародному конкурсі вин ім. Л. С. Голіцина срібну медаль одержало шампанське України «АМБЕР» бріют;
- На міжнародному професійному конкурсі вин - диплом і золоту медаль одержало шампанське України біле «АМБЕР» бріют.

У 2009 році заводом було відкрито два магазини фірмової торгівлі, де харків'яни можуть придбати весь асортимент продукції, що випускається підприємством.

Забезпеченість висококваліфікованими фахівцями та чудовими кадрами, робітниками всіх спеціальностей дозволяє одержувати протягом багатьох років продукцію високої якості.

Головне у виробництві шампанського, вважають Харківські винороби, - це сонце, любов, виноград і посмішка. Без цих компонентів не заграє, не закриється вино, як не оживе пісня без голосу, віршів і музики.